

DATA: Sábado 10 Maio, 2025

Hardware > PEÇAS PARA PORTATEIS > TECLADOS PARA PORTATEIS > TECLADO ASUS GL531 PRETO PT PO B

TECLADO ASUS GL531 PRETO PT PO BKL RGB PID03295

Modelo: G531GT

TECLADO ASUS GL531 PRETO PT PO BKL RGB PID03295

Fabricante: ASUS



Teclado Português para os seguintes modelos:

ASUS

FX531 FX531GT

G512

G531 G531GT G531GV G531GU

GL531 GL531GT

PX531 PX531GT

Part-Numbers compativeis:

90NR01L3-R31PO1 G531GT-1C

(não é uma lista completa).



DATA : Sábado 10 Maio, 2025

Hardware > PEÇAS PARA PORTATEIS > TECLADOS PARA PORTATEIS > TECLADO ASUS GL531 PRETO PT PO B

Formas de encontrar o seu produto digite Ctrl + F ou aqui NoteBooks Spares ou
aqui todos
Se não encontra o que procura ou tem dúvidas contacte-nos por mail @.
Ou pelo nosso formulário Serviço via web
Nota:
Em caso de encomenda ou informações adicionais deverá introduzir a Marca o Model e o S/N do seu Portátil no campo de Observações Garantia: 12 Meses
Teclas Cor: Preto



DATA: Sábado 10 Maio, 2025

Hardware > PEÇAS PARA PORTATEIS > TECLADOS PARA PORTATEIS > TECLADO ASUS GL531 PRETO PT PO B

TECLADO ASUS GL531 PRETO PT PO BKL RGB PID03295

Este teclado pode ser fornecido noutras línguas

Espanhol Italiano Alemão Belga Inglês Húngaro Francês Russo Suíço etc

Contacte-nos para preços e disponibilidade.

Preço: €60,44IVA Incluído (€49,14 Sem IVA)

Disponível desde: Este produto foi adicionado ao nosso catalogo em:Sábado 30 Abril, 2022